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ΘΕΜΑ: Απάντηση   στην   από   29-03-2018   με   αριθμό   4811   ερώτηση   του   Βουλευτή 

   κ.  B. ΚΕΓΚΕΡΟΓΛΟΥ. 
 

Σε απάντηση της ανωτέρω ερώτησης και πλέον των διαλαμβανομένων στο υπ’ αριθ. 
7017/4/19965-γ’ από 16-09-2016 έγγραφό μας, επί της 7642/24-08-2016 ερώτησης του ιδίου 
Βουλευτή, γνωρίζεται ότι ο εκσυγχρονισμός και η βελτίωση της ποιότητας των παρεχόμενων 
υπηρεσιών προς τους πολίτες από τις Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας αποτελούν 
βασικές προτεραιότητες του Υπουργείου. Στην κατεύθυνση αυτή, πραγματοποιούνται, κατά 
περίπτωση, όλες οι αναγκαίες και ενδεδειγμένες βελτιωτικές παρεμβάσεις, όπως στην 
οργανωτική δομή, στη στελέχωση και σε λοιπά ανακύπτοντα λειτουργικά ζητήματα.  

Στο πλαίσιο αυτό εντάσσεται και ο σχεδιασμός της αναδιοργάνωσης - αναδιάταξης όλων 
των περιφερειακών Υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας, ο οποίος προέκυψε βάσει σχετικής 
μελέτης, η οποία, κατόπιν σχετικής κοινωνικής διαβούλευσης, εγκρίθηκε από το Συμβούλιο 
Επιτελικού Σχεδιασμού και Διαχείρισης Κρίσεων του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας και 
ακολούθως αποτυπώθηκε στο π.δ. 7/2017 (Φ.Ε.Κ. Α’- 14). Σχετικά με τις ακολουθούμενες 
διαδικασίες τυγχάνουν τα από 22-09-2016 και από 20-12, 24-11 και 09-11-2015 Δελτία 
Τύπου του Υπουργείου (www.mopocp.gov.gr). 

Ειδικότερα, η αστυνόμευση της αναφερόμενης Δημοτικής Ενότητας συντελείται 
καθημερινά και καθ’ όλο το 24ωρο από τις Υπηρεσίες της Διεύθυνσης Αστυνομίας Λασιθίου, 
το έργο των οποίων ενισχύεται από τη δράση των Ειδικών Επιχειρησιακών Ομάδων αυτής, 
αλλά και μίας (1) Κινητής Αστυνομικής Μονάδας (Κ.Α.Μ.), προκειμένου να διασφαλιστεί η 
άμεση επιχειρησιακή ανταπόκριση αυτής. Τονίζεται δε ότι το Αρχηγείο εξέδωσε ειδικότερες 
οδηγίες και κατευθυντήριες εντολές για την ενίσχυση του τομέα της εμφανούς αστυνόμευσης 
μέσω της πραγματοποίησης εποχούμενων περιπολιών, διενέργειας εξορμήσεων στοχευμένου 
πεδίου καθώς και ελέγχων, κ.α.. Επιπλέον, γνωρίζεται ότι στο πλαίσιο της εφαρμοζόμενης 
αντεγκληματικής πολιτικής του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας, η Διεύθυνση 
Αστυνομίας Λασιθίου έχει ήδη προβεί στην επικαιροποίηση των ειδικών Επιχειρησιακών 
Σχεδίων της για το 2018, επανακαθορίζοντας και ιεραρχώντας τα τοπικά προβλήματα 
εγκληματικότητας. 
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Πέραν τούτου, αξίζει να σημειωθεί η συνέχιση της προσπάθειας για την πλέον επαρκή 
και δυνατή στελέχωση των περιφερειακών αστυνομικών Υπηρεσιών με ανθρώπινο δυναμικό, 
αξιοποιώντας όλες τις παρεχόμενες δυνατότητες, με γνώμονα τις ειδικές προβλέψεις του 
κανονιστικού πλαισίου που διέπει τις μεταθέσεις και τις εν γένει μετακινήσεις του ένστολου 
προσωπικού.  

Συγκεκριμένα, για τη Διεύθυνση Αστυνομίας Λασιθίου, από το Αρχηγείο της Ελληνικής 
Αστυνομίας προκηρύχθηκε, κατά τις τακτικές μεταθέσεις τρέχοντος έτους, αξιόλογος αριθμός 
θέσεων, οι οποίες θα καλυφθούν έως το τέλος Αυγούστου, ενώ καταβάλλεται προσπάθεια για 
περαιτέρω ενίσχυσή της τόσο κατά τις συμπληρωματικές μεταθέσεις, όσο και κατά τις 
τοποθετήσεις νεοπροαχθέντος προσωπικού.  

Ενδεικτική της αποτελεσματικότητας της ακολουθούμενης πολιτικής και του 
υφιστάμενου στρατηγικού σχεδιασμού, αλλά και της έντονης δραστηριοποίησης των 
αστυνομικών δυνάμεων της εν λόγω περιοχής, αποτελεί η μείωση του ποσοστού των  
κλοπών - διαρρήξεων το 2017 σε σχέση με το 2016 κατά 8,41%, η οποία συνεχίζεται και 
κατά το πρώτο τρίμηνο τ.ε., αφού δεν έχει καταγραφεί καμία περίπτωση ληστείας στις 
περιοχές αρμοδιότητας της Διεύθυνσης Αστυνομίας Λασιθίου, σύμφωνα με τα στατιστικά 
στοιχεία εγκληματικότητας της αρμόδιας Διεύθυνσης του Αρχηγείου της Ελληνικής 
Αστυνομίας.  

Εκ των ανωτέρω, σαφώς συνάγεται το έωλο των ισχυρισμών όσων άκριτα και για 
προφανείς αντιπολιτευτικούς λόγους προσπαθούν να δημιουργήσουν κλίμα φόβου και 
ανασφάλειας στους πολίτες. Δυστυχώς, τόσο τα επίσημα στατιστικά στοιχεία, όσο και η ίδια η 
πραγματικότητα τους εκθέτουν, πρωτίστως στα μάτια των πολιτών. 
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